
 

  

          第３３５号 令和２年(2020年)１２月 

熊 野 町 商 工 会 案 内 

期 日 行   事   予   定 

12／１ 火  ・新型コロナウイルス相談窓口（専門家対応）9:00～ 

２ 水   

３ 木  ・新型コロナウイルス相談窓口（専門家対応）9:00～ 

４ 金   

５ 土   

６ 日   

７ 月 大雪  

８ 火 コメの日  

９ 水   

１０ 木  ・新型コロナウイルス相談窓口（専門家対応）9:00～ 

１１ 金  ・就職ガイダンス in Kumano 13：30～ 熊野町民会館 

１２ 土 パンの日  

１３ 日   

１４ 月   

１５ 火 お菓子の日 ・新型コロナウイルス相談窓口（専門家対応）9:00～ 

１６ 水  ・三役会 10：30～ 

１７ 木  ・新型コロナウイルス相談窓口（専門家対応）9:00～ ・役員会 18：00～ 

１８ 金 コメの日  

１９ 土   

２０ 日   

２１ 月   

２２ 火 冬至 夫婦の日  

２３ 水 ふみの日  

２４ 木  ・新型コロナウイルス相談窓口（専門家対応）9:00～ 

２５ 金 クリスマス  

２６ 土 ふろの日  

２７ 日   

２８ 月 コメの日 ・商工会御用納め 

２９ 火   

３０ 水   

３１ 木 そばの日  

令和３年１月 

１ 金 元日  

２ 土   

３ 日   

４ 月  ・商工会御用始め 

５ 火  ・新型コロナウイルス相談窓口（専門家対応）9:00～ 

６ 水   

TEL   082‐854‐0216 

FAX   082‐854‐6458 

E-mail kumano@hint.or.jp 

URL:https://www.kumasho.com 
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コロナ関連申請は大丈夫ですか？ 

・持続化給付金 
２０２０年１月以降、前年同月と比べて事業収入 

が５０％以上減少した月があることが要件とな 

っており、昨年の売上などにもよりますが、最高 

で個人事業主１００万、法人２００万の給付金を 

申請することが出来る制度です。 

  申請締切：令和３年１月１５日（金） 

・家賃支援給付金 
２０２０年５月以降、前年同月と比べて事業収入 

が50％以上減少した月か、連続3カ月30％減少 

した月があることが要件となっており、賃貸契約 

や賃料にもよりますが最高で個人事業主300万、 

法人600万の給付金を申請出来る制度です。 

  申請締切：令和３年１月１５日（金） 

  ※詳しくは、同封しております別紙をご覧ください。 

 ※熊野町の施策であります 

 ・事業継続応援金 

 ・雇用調整助成金等受給 

  促進支援金 

     につきましては、 

令和３年３月３１日が申請の締切日です。 

詳しくは同封しております別紙をご確認下さい。 

                     

今年で８８回目を迎える全国書画展覧会の展示が、11月21日（土） 

から23日（月・祝）の３日間、熊野町民会館にて開催されました。 

今年も書と画の２部門を合せて約１１万点以上あった応募作品の中 

から、文部科学省の教科調査官の先生を審査員に迎え厳正なる審査 

が行われました。今年は、新型コロナウイルス感染症の感染予防・ 

拡散防止のため表彰式が中止となりましたが、初の試みとして期間 

限定でYoutubeチャンネルにて展示の様子などが配信されました。 

 

第８８回全国書画展覧会 開催！ 

 

毎年１～２月頃に開催しておりま

す商工会三部会（商業・建設工業・

筆部会）主催の視察研修旅行につ

きまして、当初１月下旬の予定で

企画を進めておりましたが、今般

の新型コロナウイルス感染症の再

拡大、並びに一部地域における、 

Ｇｏ ｔｏ トラベル 

キャンペーンの一時 

対象外の対応に鑑み 

保留とし状況がまた 

改善し次第、改めて 

ご案内させていただ 

きたいと存じます。 

今年度視察旅行 現況報告 

 

今年の新年互礼会は 中止 とさせていただきます。 

毎年開催しております商工会主催の新年互礼会に 
つきまして、新型コロナウイルス感染拡大防止の 

       観点から中止とさせていただくこととなりました。 
       ご理解のほど、何卒よろしくお願い申し上げます。 

 

熊野町商工会 新年互礼会 中止のご案内 

 

専従者給与・従業員給与に対する

年末調整及び源泉税納付について

個別相談を行います。詳細は同封

の案内文書をご確認ください。 
 

受付期限  

令和３年1月７日(木) 
（年内は12月 28日(月)まで） 

申請の期限が迫ってます！ 

年末調整・源泉税納付指導 

今年は受賞作の展示のみ 


